

## 不再“望牙兴叹”!

# 国家医保局:力推种植牙地方集采联盟改革

新华社记者 李恒

一颗种植牙从出厂到医院,要经过厂家、全国总代理、地级市代理再到医院等多个环节,每个环节都会产生相应的成本,导致种植牙被层层加码,一些有种植牙需求的患者只能“望牙兴叹”。记者近日从国务院政策例行吹风会上获悉,国家医疗保障局2022年上半年力求推出种植牙地方集采的联盟改革,探索牙科种植体集采方式。

近年来,药品和高值医用耗材集中带量采购改革不断推进。此前召开的国务院常务会议指出,要逐步扩大高值医用耗材集采覆盖面,对群众关注的骨科耗材、药物球囊、种植牙等分别在国家和省级层面开展集采。

“种植牙是一种重要的缺牙修复治疗方式,社会需求较大。”国家医疗保障局副局长陈金甫

介绍,国家医疗保障局从2021年初就开始部署,由四川组织省际联盟,研究种植牙体集采规程,广泛听取了临床、企业和各地意见,目前方案基本成熟。

记者在采访中了解到,此前我国已有部分地区进行了探索,精简收费项目、限制公立医院自主定价项目和收费规模等。这一系列举措将大幅降低种植牙的价格,帮助患者减轻医疗负担。同时,种植牙渗透率将大幅提高,群众生活质量将明显提高。

陈金甫表示,今后集采更重要的是规则,不同招标标的特点非常复杂,既要符合产品质量要求,又要符合临床需要,还要切实让企业、患者能够共享改革的成果。

此外,针对骨科耗材这一块,国家医疗保障局今年将招采

进一步延伸到脊柱类耗材,目前脊柱类耗材正在进行摸底研究。药物球囊则是涉及心内科的重要耗材。此前心脏支架通过集采降价后使用量上升,同时,药物球囊的使用量也大幅上升。但药物球囊没有纳入集采,价格存在虚高成分。2021年,江苏等地开展了药物球囊的集采,今年要扩展到全国,堵住价格虚高空间。

下一步,国家医疗保障局将会同有关部门推进集采提速扩面。药品集采将聚焦化学药、中成药、生物药三大板块,高值医用耗材重点聚焦骨科耗材、药物球囊、种植牙等品种,力争到2022年底,通过国家组织和省级联盟采购,实现平均每个省覆盖350个以上的药品品种,高值医用耗材品种达到5个以上。



新华视点

3月11日,江苏省海安市南莫镇的青年干部与沙岗小学的小志愿者一起在唐庄村义务植树。在植树节来临之际,人们纷纷开展植树活动,美化家园,为大地添新绿。 新华社发

侦支队副支队长谷峰介绍,签订服务合约后,“专家”会要求被害人不得主动联系对方,让双方无法沟通,再伪造聊天记录截图,谎称正在做对方工作,或者编造对方已有新恋情等虚假信息,不断诱骗被害人转账升级服务项目。但实际上,这些“专家”从未与对方联系,仅是利用话术进行诈骗。

百元、几千元到上万元不等。专家认为,综合多起案例来看,“情感挽回”服务的欺骗手段多样,且犯罪成本低、处罚轻。如湖北荆州市破获的一起案件中,涉诈团伙三人出资10万元用于购买电脑、手机、租办公场所,就开始招聘员工从事网络诈骗活动。

警方在侦办过程中发现,此类案件犯罪团伙往往频繁变更、注销公司名称和法人,变更经营地址,逃避警方打击。

谷峰表示,此类案件侦破难度较高。一些被害人求复合心切,情感上较为冲动,一般不会察觉被骗,加之涉及个人隐私,即使发现上当也不太愿意主动报警。他表示:“现在抓获的69人均已移送检察机关以诈骗罪起诉,最后会根据每个人在案件中所起的作用、危害程度等分别量刑。”

中国法学会消费者权益保护研究会副秘书长陈音江等业内人士建议,网络社交平台应加强对此类诈骗行为的重视,严格落实审核及日常管理责任,加强针对情感诈骗监测,通过技术侦测与用户举报等方式,打击不法行为。

中国人民大学社会与人口学院社会学系教授王水雄提醒,感情的问题还是要靠双方坦诚地沟通交流,不要盲目相信网络上一些所谓的“挽回大师”“情感专家”,面对那些要求不断付费的服务,更要擦亮眼睛,避免受骗。

## 花数万元求助“专家”挽回情感? 别再上这种当了!

新华社记者 王阳 朱翊 宋佳

分手后,牛先生求助“情感专家”与前任复合,被一波精心诱导之后,陆续交了3万多元,复合却毫无进展。最终,牛先生发现“专家”根本没有联系过前任,而且前任已经结婚。

近期,上海、浙江、湖北、广东等多地警方破获打着“情感挽回”幌子的新型诈骗案,骗子们都宣称“百分百挽回”“教你拯救爱情”“三步复合”等,利用被害人挽回情感的急切需求,对照“剧本”话术,实施精心设计的“拯救爱情”骗局。

花12万多元企图“挽回”前任却陷入骗局

去年7月,牛先生与前任感情出现问题,微信、电话均被对方拉黑。牛先生上网搜索挽回技巧,被一条“一对一私人定制,百分百挽回爱情”的广告语吸引,添加了该机构的微信。

这家名为山东拾花教育咨询的机构承诺,只需提供前任的个人信息,就会安排专属“情感专家”联系劝导,帮助修复感情。但前提是,牛先生不得主动与前任联系,也不能介入“情感挽回”工作,一切要听“专家”的指示。

一心想挽回感情的牛先生立即交纳了3280元咨询费,并与对方签订电子合同。机构安排的“情感专家”告诉牛先生,已经与其前任取得联系。

随后的一段时间内,“情感专家”先后以“发现前任已有新男友,需要进一步工作引导”“前任已动摇,需联系现男友结束感情”等理由,多次要求牛先生继续转账。至今年4月,牛先生先后转账3.4万余元,但始终未等到复合的消息。他反复询问机构,得到的只有一次次的敷衍和拖延。

今年5月,牛先生报警,发现落入骗子的圈套,机构从来没

有联系过其前任,而且前任已经结婚。

牛先生的遭遇不是个例。今年6月,上海警方侦破的新型“情感挽回”诈骗案,涉案金额700余万元,被害人遍布全国各地,有4500余人。

不少人表示,“分手后发这段话挽回成功率99%”“四招挽回一段关系”“学会这个男友主动复合”等宣传语十分打动人,为了挽回情感选择了相信。

小陈在网上看到“情感挽回”广告后,通过微信添加了“专家”,3个月时间先后转账10万元,结果发现被骗。

小杨通过短视频平台联系了一位“情感专家”,对方称可以帮他挽回恋情,却在小杨转账成功后“消失”无影踪。

在上海警方侦破案件的被害人中,年龄最小的只有17岁,被骗金额最多的超过12万元。

团伙分工明确,按“剧本”全程“演戏”

记者了解到,“情感挽回”的骗子团伙内部分工明确,客服部、分析部、咨询部……每个部门都有对应的“角色”。

客服部先在各类网络社交平台广泛发布广告信息,吸引遇到情感问题的人添加微信,了解基本情况后,将目标客户信息推送至分析部。分析部则按照情感需求类型,捏造成功案例加深客户信任感。同时,分析部还询问恋爱日常、旅游和外出就餐等细节,从中判断客户的经济状况,确定诈骗金额,之后交给咨询部实施诈骗。

骗子把真正想了解的信息都隐藏在貌似贴心的聊天中:“他平时会送你上班吗?你住的地方离单位远吗?”以

此可以了解是否有房有车;“平时工作内容复杂吗?部门有多少人呢?”可以得知工作状态和收入水平。

有被害人说,在分析环节,被要求复盘感情经历,骗子不断放大一些细节称赞前任,强调这段感情美好且难得,鼓励不要放弃。“听着听着就更后悔分开,加上那些案例,觉得‘专家’肯定能帮助成功挽回。”

分析后还有过渡阶段,这个时候“专家”会把分手原因归结在咨询者一方,对男生强调控制欲,对女生谈安全感。另外,以“你之前所用的都是错误的挽回方式”“如果你早点遇到我,你们的感情可能也不会发展到这一步”等说辞制造必要性和紧迫感。

上海市公安局金山分局刑

受骗者往往因涉及隐私不愿报警

记者采访公安机关了解到,最近一段时间,打着“情感挽回”旗号的诈骗案件呈多发态势。上海、浙江宁波、湖北荆州、广东肇庆等多地警方近期破获多起此类诈骗案。这些团伙招募、培训大量员工,并精心包装,实施诈骗。

专家分析,情感咨询需求火爆,给不法分子可乘之机。受传统观念影响,一些人遭遇情感危机,宁愿上网“求医问药”,也不愿对身边人袒露心声。

记者在黑猫投诉以“情感挽回”为关键词进行搜索,投诉600余条,投诉主要集中在虚假宣传、霸王条款、诱导消费、后期不提供服务等方面,单条投诉金额从数

百元、几千元到上万元不等。

专家认为,综合多起案例来看,“情感挽回”服务的欺骗手段多样,且犯罪成本低、处罚轻。如湖北荆州市破获的一起案件中,涉诈团伙三人出资10万元用于购买电脑、手机、租办公场所,就开始招聘员工从事网络诈骗活动。

警方在侦办过程中发现,此类案件犯罪团伙往往频繁变更、注销公司名称和法人,变更经营地址,逃避警方打击。

谷峰表示,此类案件侦破难度较高。一些被害人求复合心切,情感上较为冲动,一般不会察觉被骗,加之涉及个人隐私,即使发现上当也不太愿意主动报警。他表示:“现在抓获的69人均已移送检察机关以诈骗罪起诉,最后会根据每个人在案件中所起的作用、危害程度等分别量刑。”

中国法学会消费者权益保护研究会副秘书长陈音江等业内人士建议,网络社交平台应加强对此类诈骗行为的重视,严格落实审核及日常管理责任,加强针对情感诈骗监测,通过技术侦测与用户举报等方式,打击不法行为。

中国人民大学社会与人口学院社会学系教授王水雄提醒,感情的问题还是要靠双方坦诚地沟通交流,不要盲目相信网络上一些所谓的“挽回大师”“情感专家”,面对那些要求不断付费的服务,更要擦亮眼睛,避免受骗。

炼铁厂石岩峰,车证号码:晋A3AN18

## 房产手续挂失

丁玉兰,不慎将其公公李国田(已故)的太钢耐火宿舍15-7-3的全套房产手续遗失,特此声明。

樊变珍,不慎将其夫魏来锁(已故)的太钢三十西墙外宿舍3-3-26的购房发票和计算表遗失,特此声明。

樊金明,不慎将其母刘春英(已故)的太钢程家村南区宿舍7-2-18的住房证遗失,特此声明。

孟静萍,不慎将其继父侯冠杰(已故)的太钢二十一宿舍M2-1-2的购房发票遗失,特此声明。

唐运兰,不慎将其前夫高连贵的太钢兴华苑和风区10-2-1的太钢职工购房计算表遗失,特此声明。

翟保芝,不慎将其夫高士杰(已故)的太钢102宿舍3-1-4的购房发票和计算表遗失,特此声明。

王金凤,不慎将太钢青楼宿舍X2-1-9的购房发票和计算表遗失X,特此声明。

## 返厂单挂失

能源动力总厂,不慎将出门证号:CG0000782,传递单号:1905564的返厂单遗失,特此声明。

车辆出入证挂失 太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AS9683

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AS1501

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AX6888

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AD5166

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AK8832

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AK8860

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AK3209

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AJ5198

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AV8065

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AY5253

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AW2086

太原钢城企业集团物流储运有限公司,车证号码:晋AY8539

炼铁厂石岩峰,车证号码:晋A3AN18

以上单位、个人不慎将车辆厂区通行证遗失或注销,特此声明。



## 鸡蛋卷饼

郎晓英

调味又可以让面糊更筋道,然后放到一边醒发。

这时开始制作卷饼馅。为了颜色更加好看,我准备了红色的胡萝卜,绿色的黄瓜,白色的绿豆芽。将胡萝卜削皮擦丝,用开水焯一下,开水里加点油可以让萝卜颜色更加好看。豆芽也用开水过一下。应该注意的是,焯豆芽时不用盖锅盖,因为豆芽较嫩,盖上锅盖的话容易把豆芽焯过头。黄瓜切丝。绿的、红的、白的三色美蔬在盆中相遇,看着就很养眼。

此时,将刚刚醒发的面糊二次加水。注意,这可是让摊饼不破的重要秘诀哦。往面糊里打

上一个鸡蛋,搅拌均匀成稀糊状,用勺子舀起呈连续状就可以了。再静置上一会儿。

回头上炒锅,先加热一会儿,再倒入少许胡油,胡油味重,我喜欢用它炆锅。等油冒起烟时,加入十来粒花椒,“吱啦”一声,花椒味便溢了出来。关火,去掉花椒粒,加适量盐,然后将油倒入三丝中。馅便做好了。

然后,开始烙饼。电饼铛预热一二分钟,刷一层油,舀一勺面糊进去,摊匀。等到四边卷起,面糊都变色就可以了。将饼盛出放到菜板上,卷上刚才做好的馅菜,切成小墩状,摆盘,好看美味的鸡蛋卷饼就宣告成功了。